
A rúdra három er® hat: a nehézségi er®, valamint a fal és 
sukló reak
ióer®i. Három er® egyensúlyához szükséges,

hogy egy síkban legyenek. Ezért esetünkben a fal reak
ióereje a rúdon átmen® függ®leges síkban van (l. az ábrát).

A legkisebb tapadási súrlódási együttható akkor szükséges az egyensúlyhoz, amikor a fal reak
ióereje a falra me-

r®leges egyenest®l (N) a legkisebb szögben tér el. Ez nyilván akkor teljesül, ha a reak
ióer® vízszintes. A minimális

hajlásszög az ábra alapján:
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Viszont tg αm éppen a reak
ióer® tangen
iális (súrlódási er®) és normális (nyomóer®) komponensének hányadosa a

határesetben, tehát tgαm a minimális tapadási súrlódási együttható. Ezért a súrlódási együtthatóra kaptuk, hogy
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